

### Registrácia na voľby

#### Na voľby sa môžete zaregistrovať, ak:

- ste osoba s pobytom (obvykle žijete) v Spojenom kráľovstve a máte viac ako 16 rokov (ale nebudete môcť voliť, kým nebudete mať 18 rokov).

#### Taktiež musíte byť:

- občan Veľkej Británie, Írska alebo Európskej únie, alebo
- občan Spoločenstva národov, ktorý má povolenie na vstup alebo pobyt v Spojenom kráľovstve alebo takéto povolenie nepotrebuje.

V tomto formulári je potrebné vyplniť všetky požadované informácie (pokiaľ nie je uvedené inak), v opačnom prípade sa môže vybavenie vašej žiadosti oneskoriť.

### 1 Vaše meno a adresa

Meno(-á)

Priezvisko

Vaša adresa

PSČ

Bývate aj na inej adrese? Označte.  Nie  Áno

Ak áno, túto adresu nemusíte uvádzať teraz, ale neskôr vás môžeme požiadať o viac informácií.

Telefónne číslo (voliteľné)

E-mail (voliteľný)

Uvedenie e-mailovej adresy alebo telefónneho čísla nám poskytnete rýchly a jednoduchý spôsob, ako vás v súvislosti s vašou žiadosťou kontaktovať.

### Nesprávne informácie

Ak vytlačené údaje nie sú správne, prečiarknite ich a napíšte správne informácie.

### 2 Vaša štátna príslušnosť

Ak máte viac ako jednu štátnu príslušnosť, uveďte všetky. (Nepoznáte svoju štátnu príslušnosť? Pozrite si oddiel 9).

(viac info na strane 4)

### 3 Prest'ahovali ste sa za posledných 12 mesiacov?

Označte.  Nie  Áno Ak áno, uveďte všetky predchádzajúce adresy, na ktorých ste v priebehu uplynulého roka bývali, v opačnom prípade sa môže vybavenie vašej žiadosti oneskoriť.

PSČ

Ak táto adresa bola v zahraničí, boli ste registrovaní v Spojenom kráľovstve ako zahraničný volič? Označte.  Nie  Áno

( Barcode goes here )

#### 4 Váš dátum narodenia

D D

M M

R R R R

Ak svoj dátum narodenia nepoznáte, označte, či máte:

menej ako 18 rokov

18 – 75 rokov

76 rokov a viac

(Nepoznáte svoj dátum narodenia? Pozrite si oddiel 9). (viac info na strane 4)

#### 5 Vaše číslo sociálneho zabezpečenia

Toto číslo nájdete na svojej výplatnej páske alebo na úradných listoch týkajúcich sa dane, dôchodkov alebo dávok.

(Nepoznáte svoje číslo sociálneho zabezpečenia? Pozrite si oddiel 9).

#### 6 Zmenili ste meno?

Uveďte svoje predchádzajúce meno (voliteľné).

Uveďte dátum, kedy ste si meno zmenili (voliteľné).

D D

M M

R R R R

(viac info na strane 4)

#### 7 Voliť poštou alebo prostredníctvom zástupcu?

Označte, ako chcete voliť a pošleme vám formulár žiadosti, alebo si môžete formulár žiadosti stiahnuť z adresy [electoralcommission.org.uk/voter](http://electoralcommission.org.uk/voter). Ak plánujete voliť osobne vo volebnej miestnosti, nechajte tento oddiel prázdny.

Poštou

Prostredníctvom zástupcu (niekto odvolí vo vašom mene)

#### 8 Verejný register

Verejný register je výpis z registra voličov, pri voľbách sa však nepoužíva. Môže si ho ktokoľvek kúpiť a použiť sa môže na mnohé účely vrátane potvrdenia údajov o mene a adrese a priamych marketingových účelov.

Označte, ak nechcete, aby vaše meno a adresa boli uvedené vo verejnom registri.

(viac info na strane 4)

#### 9 Nepoznáte svoju štátnu príslušnosť, dátum narodenia ani číslo sociálneho zabezpečenia? Uveďte prečo

Ak tieto podrobnosti neviete uviesť, môžeme vás pred spracovaním vašej žiadosti požiadať o iný doklad.

#### 10 Vyhlásenie

Momentálne bývam na tejto adrese. Informácie v tomto formulári sú podľa môjho najlepšieho vedomia pravdivé.

Beriem na vedomie, že informácie, ktoré uvediem v tomto formulári, budú použité v registri voličov.

Beriem na vedomie, že ak nepodám žiadosť o registráciu do požadovaného termínu, hrozí mi pokuta vo výške 80 GBP. Beriem na vedomie, že vedomé uvedenie nepravdivých informácií v tomto formulári je trestný čin, za ktorý mi v prípade usvedčenia hrozí trest odňatia slobody na šesť mesiacov a/alebo neobmedzená pokuta.

Podpis

Dnešný dátum

D D

M M

R R R R

Ak potrebujete pomoc s vyplnením tohto formulára, kontaktujte nás prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na strane 1.

( Barcode goes here )

## Vaša štátna príslušnosť

Registrovať sa na voľby v Spojenom kráľovstve môžete, len ak ste občanom Veľkej Británie (vrátane Anglicka, Škótska, Walesu alebo Severného Írska), Írska alebo Európskej únie, alebo ste občan Spoločenstva národov, ktorý má povolenie na vstup alebo pobyt v Spojenom kráľovstve, alebo takéto povolenie nepotrebuje. Možno budeme potrebovať doplňujúce dôkazy o vašej štátnej príslušnosti, alebo si môžeme overiť vašu štátnu príslušnosť či imigračný status podľa vládnych záznamov. Ak máte viac ako jednu štátnu príslušnosť, uveďte všetky.

## Váš dátum narodenia

Ak svoj dátum narodenia nepoznáte, uveďte dátum, ktorý máte uvedený v oficiálnych dokladoch (napríklad v pase alebo vodičskom preukaze) alebo zaškrtnite jedno z políčok. Váš dátum narodenia vás identifikuje, potvrdzuje vaše oprávnenie voliť a môže sa použiť na váš výber do súdnej poroty.

## Zmenili ste meno?

Napríklad ste mohli uzavrieť manželstvo a svoje meno tak zmeniť. Detaily o zmene svojho mena nemusíte uvádzať, ale pomôže nám to s vašou identifikáciou. Ak túto informáciu nevediete, možno budete musieť predložiť dodatočný písomný dôkaz.

## Verejný register

**Existujú dva registre Prečo?** Registrační úradníci vedú dva registre, na základe informácií získaných od verejnosti – register voličov a verejný register (známy aj ako upravený register).

**V registri voličov** sú uvedené mená adresy všetkých, ktorí sú registrovaní na hlasovanie vo verejných voľbách. Register sa používa na volebné účely, napríklad zabezpečenie toho, že voliť budú iba oprávnené osoby. Takisto sa používa na ďalšie obmedzené účely špecifikované v zákone, napríklad:

- odhalenie trestného činu (napríklad podvodu)
- vybratie do súdnej poroty
- kontrolu žiadostí o úver.

**Verejný register** je výpis z volebného registra, pri voľbách sa nepoužíva. Zakúpiť si ho môže ktorákoľvek osoba, spoločnosť alebo organizácia. Používajú ho napríklad spoločnosti a charitatívne organizácie na potvrdenie mena a adresy. Vaše meno a adresa budú uvedené vo verejnom registri, pokiaľ nepožiadate o ich odstránenie. Odstránenie vašich údajov z verejného registra neovplyvní vaše právo voliť.

Ak máte obavy, že uvedenie vášho mena alebo adresy v registri môže ovplyvniť vašu bezpečnosť, k dispozícii máte ďalšie možnosti. Za určitých okolností sa môžete zaregistrovať bez toho, aby vaše meno a adresa boli v registri uvedené. Viac informácií zistíte na vašom úrade pre registráciu voličov. Adresu nájdete na strane 1 tohto formulára. Viac informácií o oboch registroch a spôsobe ich použitia nájdete na [gov.uk/register-to-vote](http://gov.uk/register-to-vote).

## Vyhlasenie o ochrane osobných údajov

Informácie zhromažďujeme na právnom základe úlohy vykonávanej vo verejnom záujme, ako je stanovené v zákone o zastúpení ľudu z r. 1983 a príslušných nariadeniach. Osobné informácie spracujeme bezpečne a budeme dodržiavať právne predpisy v oblasti ochrany údajov.

Ak ste sa rozhodli vylúčiť verejný register, použijeme len informácie, ktoré poskytnete na volebné účely vrátane ich porovnania s inými zdrojmi údajov na podporu registra voličov. Vaše osobné informácie neposkytneme nikomu inému, pokiaľ to nebudeme musieť urobiť zo zákona. Zákon vyžaduje, aby sme vaše informácie oznámili kandidátom, politickým stranám a účastníkom kampane na účely demokratickej angažovanosti a agentúram úverovej referencie na kontrolu vašej totožnosti pri žiadaní o úver.

Ak ste sa nerozhodli vylúčiť verejný register, vaše meno a adresu si môže ktokoľvek kúpiť a použiť na množstvo účelov vrátane priameho marketingu.

Prevádzkovateľom je úradník registrácie voličov. Musí mať dokument zásad známy ako oznámenie o ochrane súkromia, v ktorom je stanovené, ako spracúva osobné údaje. Pozrite si oznámenie o ochrane súkromia na «Web 2»

alebo nás požiadajte o kópiu. «ERO name»

«ERO address»

«ERO telephone»

## Máte problémy s formulárom?

**Ak potrebujete pomôcť s porozumením alebo vyplnením tohto formulára – alebo ak potrebujete tento formulár vytlačený veľkým písmom alebo v inom formáte, kontaktujte váš úrad pre registráciu voličov. Ich údaje nájdete na strane 1 tohto formulára.**

( Barcode goes here )